



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Reitoria/Diretoria de Educação a Distância/Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEAD

ERRATA Nº 3 DO EDITAL Nº 25, DE 26 DE AGOSTO DE 2024

A Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEaD/IFPE, realiza a seguinte alteração no Edital REI/IFPE Nº 25, de 26 de agosto de 2024:

Item 1 - DO CRONOGRAMA, onde se lê:

ETAPA	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do Edital	27/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	-
Inscrição on-line	9/9 a 30/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 0h de 9/9/2024 às 17h de 30/9/2024
Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição	9/9 a 13/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 0h de 9/9/2024 às 17h de 13/9/2024
Resultado da isenção da taxa de inscrição	17/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h
Reabertura do período de solicitação de isenção da taxa de inscrição	23/9 a 26/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 10h de 23/9/2024 às 17h de 26/9/2024
Resultado da taxa de inscrição (reabertura)	27/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h
Último dia para pagamento da GRU	1/10/2024	Banco do Brasil ou aplicativo do Banco do Brasil	Horário bancário
Resultado preliminar	31/10/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h
Recurso contra o resultado preliminar	1/11/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 0h às 23h59 do dia 1/11/2024
Resultado final e homologação	6/11/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h

Leia-se:

ETAPA	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do Edital	27/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	-
Inscrição on-line	9/9 a 30/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 0h de 9/9/2024 às 17h de 30/9/2024
Período de solicitação de isenção da taxa de inscrição	9/9 a 13/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 0h de 9/9/2024 às 17h de 13/9/2024
Resultado da isenção da taxa de inscrição	17/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h
Reabertura do período de solicitação de isenção da taxa de inscrição	23/9 a 26/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 10h de 23/9/2024 às 17h de 26/9/2024
Resultado da taxa de inscrição (reabertura)	27/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h
Último dia para pagamento da GRU	1/10/2024	Banco do Brasil ou aplicativo do Banco do Brasil	Horário bancário
Resultado preliminar	11/11/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h
Recurso contra o resultado preliminar	12/11/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Das 0h às 23h59 do dia 12/11/2024
Resultado final e homologação	18/11/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 18h

Item 9 - DA CLASSIFICAÇÃO E DOS RESULTADOS, onde se lê:

9.7 O resultado preliminar será publicado no site: <http://selecoes.ead.ifpe.edu.br/> no dia 31/10/2024 a partir das 18 horas.

9.8 O resultado final será publicado no site: <http://selecoes.ead.ifpe.edu.br/> no dia 6/11/2024 a partir das 18 horas.

Leia-se:

9.7 O resultado preliminar será publicado no site: <http://selecoes.ead.ifpe.edu.br/> no dia **11/11/2024** a partir das 18 horas.

9.8 O resultado final será publicado no site: <http://selecoes.ead.ifpe.edu.br/> no dia **18/11/2024** a partir das 18 horas.

Item 10 - DOS RECURSOS, onde se lê:

10.2 O recurso deverá ser interposto, no site de inscrição, no dia 1/11/2024.

Leia-se:

10.2 O recurso deverá ser interposto, no site de inscrição, no dia **12/11/2024**.

FABÍOLA NASCIMENTO DOS SANTOS PAES

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEaD



Documento assinado eletronicamente por **Fabiola Nascimento dos Santos Paes**, **Presidente(a) de Comissão**, em 21/10/2024, às 12:08, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1458899** e o código CRC **FC7942D9**.